

50分钟大型水上实景演出、灯光秀、牡丹仙子巡游

# 曹州牡丹园将点亮“夜游模式”



《曹州吟》将在这里演出

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 3月3日,记者从菏泽文旅集团获悉,为拉长旅游链条,促进菏泽文旅产业发展,今年牡丹节期间,曹州牡丹园将点亮“夜游模式”,其中包括时常50分钟的大型水上实景演出《曹州吟》、灯光秀表演《梦幻曹州牡丹园》、牡丹仙子巡游。

据了解,为推进曹州牡丹园旅游资源的综合开发和市场化运作,打造菏泽夜游经济第

一品牌,菏泽文旅集团斥巨资对曹州牡丹园进行提升改造,今年牡丹节期间,曹州牡丹园将开启“夜游模式”。曹州牡丹园占地1600亩,是世界上面积最大、品种最全的牡丹主题公园,空间开阔,道路、广场、水域面积大,发展夜游经济具有得天独厚的条件。

曹州牡丹园“夜游模式”以菏泽特色文旅资源为主线,重点打造大型水上实景演出《曹州吟》、

灯光秀表演《梦幻曹州牡丹园》和菏泽非遗民俗展演。

大型水上实景演出《曹州吟》时长50分钟左右,4月8日至5月6日,每晚在曹州牡丹园国花魂广场西北侧湖面演出。节目共分为六个篇章:雷泽之光、非遗瑰宝、水墨丹青、华夏武魂、琴台高会、国色天香。该演出由业内著名导演参与制作,以祖源文化和“一都四乡”文化为主线,重点表现菏泽人文历史、民俗风

情。该演出在国内首次启用百米光影水帘,运用大型激光玄幻特效、雾森等艺术表现手法,呈现一场现代科技与舞台艺术相结合的文化盛宴。《曹州吟》的上演,将结束菏泽无大型水上实景演出的历史。

灯光秀表演《梦幻曹州牡丹园》充分利用曹州牡丹园广大空间,在观光赏花沿途路线布设梦幻七彩灯光,辅以千姿百态的灯饰造型,让灯海与花海在夜幕下

交融,形成浪漫唯美、别具一格的画面,营造出灯的海洋、花的世界。

此外,曹州牡丹园“夜游模式”还编排了牡丹仙子巡游、旗袍走秀、真人不倒翁表演、网红打卡画框拍照等节目,从而更好地满足广大游客休闲娱乐需求。

牡丹盛开时,夜色美如画。4月8日至5月6日,曹州牡丹园“夜游模式”邀你前来打卡。

## 货车爆胎发生侧翻,3000多斤番茄撒满路面

菏泽高速交警变身“搬菜工”降低车主损失保畅通



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 丁雪)3月3日11时20分许,一辆运输蔬菜的轻型货车在德上高速鄄城段270公里处发生侧翻,3000多斤番茄散落高速路。事故发

生后,菏泽高速交警迅速处置,及时排除险情,将车主损失降到最低,保障了道路畅通。

在巡逻时,菏泽高速交警四大队民警发现一辆豫E牌照轻型货车发生侧翻,车上装运的3000

多斤番茄撒满路面,占据了行车道和超车道,驾驶人正站在绿化带中打电话,存在严重的交通安全隐患。经初步调查,豫E\*\*251牌照轻型货车驾驶人李师傅拉载番茄从河南运往北京,行至该处路段时,由于爆胎,车辆重心不稳失控发生侧翻,所幸无人员伤亡。

为尽快恢复交通、帮助李师傅减轻损失,执勤民警与辅警、路政人员纷纷变身“搬菜工”,一起动手清理地上的番茄,用了近半个小时,现场被完全清理干净,道路恢复了正常通行。

货车驾驶人李师傅非常感激,临别时连声对民警说:“谢谢,多亏了高速交警,你们帮了我的大忙,要不然我的损失就大了。”

## 我市开展妇女维权周活动



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 为纪念“三·八”国际妇女节111周年,进一步推进平安菏泽建设,切实提高广大妇女群众的法律和维权能力,3月3日,菏泽市妇联联合市法院、市检察院、市司法局、市开发区党群工作部妇联开展“建设法治菏泽,巾帼在行动”——维权服务进社区、进家庭、到身边“三·八”维权周普法宣传活动。

活动中,通过设置法律咨询台、悬挂横幅标语、摆放展板、发放宣传资料和宣传物品等形式向往来群众宣传《民法典(婚姻家庭编)》《反家庭暴力法》《妇女权益保障法》《未成年人保护法》《女职工劳动保护法》《女童保护法》等有关法律政策,并现场解答妇女群众关于婚姻家庭纠纷、未成年人抚养等方面的难题。活动当天,工作人员共发放宣传资料2000余份,接受妇女群众咨询200人次,有效增强了广大妇女群众的法律和维权意识。活动还邀请菏泽京智康体检免费为广大市民提供医疗检查和健康咨询等服务,受到市民的欢迎。

本次活动拉开了菏泽市“三·八”维权周的序幕,下一步,全市各级妇联将通过开设法律讲堂、婚姻家庭辅导课程、律师解答面对面等线上线下全面开展普法宣传活动,切实维护妇女合法权益,促进家庭和谐平安幸福,营造社会良好法制环境。

## 耳科专家呼吁:远离噪音,保护青少年听力



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 3月3日是第22个“爱耳日”,也是第9个世界听力日,当天上午,菏泽市立医院组织耳科专家在该院门诊大厅开展“爱耳日”义诊咨询活动。

本次活动以“人人享有听力健康:筛查、康复、沟通”为主

题。耳科专家针对耳科及听力保健知识开展讲座,并对患者进行耳病检查、听力检测和健康咨询等。

据该院医师陶春蕾介绍,儿童听力健康保健须做到正确哺乳及喂奶,防止呛奶。婴儿溢奶时应当及时、轻柔清

理,不要自行清洁外耳道,避免损伤;洗澡或游泳时防止呛水和耳进水;远离强声或持续的噪声环境,避免使用耳机。有耳毒性药物致聋家族史者,应当主动告知医生。避免头部外伤和外耳道异物。患腮腺炎、脑膜炎等疾病,应当注意其听力变化。

陶春蕾还强调,保护青少年听力,要远离噪音。儿童应避免佩戴耳机,确实需要使用时,将音量调低,建议不要超过最大音量的60%,连续佩戴时间控制在60分钟以内。避免在嘈杂环境中使用听声设备。

菏泽市立医院专家呼吁大家,远离噪音,保护听力,养成健康用耳的习惯,安全用耳,减少耳聋的发生。